



## Политика гигиенической безопасности клиники немецкой стоматологии «Гутен Таг»

Клиника немецкой стоматологии «Гутен Таг» – это достойный образец немецких стандартов в медицине, традиционной немецкой основательности, педантичности, рациональности и эффективности, доступный пермякам.

Безопасность – наша особая политика проведения любой стоматологической процедуры. В нашей клинике выстроена и поддерживается система санитарно-гигиенических мероприятий, зафиксированная в Плане производственного контроля. Вы можете быть уверены на 100% в высоком качестве мероприятий по обработке инструментов, подготовке оборудования и кабинетов в целом, личной гигиены врачей и ассистентов.

Гарантия гигиенической безопасности при лечении зубов в клинике немецкой стоматологии «Гутен Таг» обеспечивается, в том числе, и за счет использования одноразовых инструментов и средств гигиены. В нашей клинике к приему каждого пациента готовится индивидуальный набор (стерильные комплект инструментов, используемых для осмотра и лечения, и слюноотсос), перчатки и маски для врача и его ассистента, салфетка для пациента. Доктор и ассистент на протяжении приема систематически проводят обработку рук дезинфицирующими растворами.

Все инструменты подвергаются обязательной тщательной стерилизации и дезинфекции в соответствии с установленными нормами и правилами санитарии. Современное оборудование обеспечивает качество производимых мероприятий безопасности. У нас применяется многоступенчатая система обработки, в соответствии с требованиями Минздрава РФ. Прежде всего, инструментарий замачивается в специальном контейнере с жидким дезинфицирующим средством (время замачивания определяется по инструкции к дезинфицирующему средству). Затем каждый инструмент очищается механическим способом, промывается дистиллированной водой, после чего отправляется в автоклав или сухожаровой шкаф (в зависимости от вида инструмента) для стерилизации. Автоклавирование осуществляется воздействием насыщенного водяного пара под давлением в 2 атм., обработка в сухожаровом шкафу проводится воздействием температуры 180<sup>0</sup>С, что позволяет добиваться стерилизации любого вида материала. Время обработки зависит от вида стерилизуемого материала и установлено инструкциями.

Современное оборудование и дезинфицирующие средства обеспечивают наивысшее качество проводимых мероприятий. А многоступенчатой обработкой обеспечивается полное исключение любой возможности передачи инфекции в нашей клинике, в том числе вирусов ВИЧ и гепатита.

Все процедуры проводит специалист (стерилизатор), тщательно выполняя каждый этап работы. Контроль эффективности стерилизации осуществляется использованием индикаторов, вкладываемых в упаковку со стерилизуемым инструментом.

Мы поддерживаем в чистоте все помещения клиники и предлагаем нашим пациентам вне зависимости от погоды при входе надеть бахилы.

В клинике тщательно подходят к подготовке врачебных кабинетов. В дополнение к ежедневным и генеральным уборкам с использованием дезинфицирующих средств перед началом смены каждый из них обрабатывается с помощью бактерицидной лампы, после каждого пациента ассистент протирает стоматологическую установку и кресло дезинфицирующим раствором.

Выполнение всех санитарно-гигиенических мероприятий в нашей клинике регистрируется, что позволяет руководящему персоналу осуществлять оперативный контроль их регулярности и правильности. В клинике специалистами СЭС ежемесячно проводятся проверки, которые подтверждают качество нашей работы.

Настоящая политика является обязательной для всего персонала клиник немецкой стоматологии «Гутен Таг».